



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 14.03.2024 14:19
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Сериозен проблем с минималната заплата - трябва ни нов механизъм за определянето ѝ**
Дата: 14.03.2024 11:22
Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

На това мнение са бившият социален министър Христина Христова и Васил Тодоров от Българската търговско-промишлена палата Работодатели и синдикати не са съгласни с новия механизъм, по който да бъде определяна минималната работна заплата. Защо се оказа толкова спорен новият механизъм и как трябва да бъде променен? "Проблемът с минималната работна заплата засяга 20% от наетите хора в България. Проблем...

Заглавие: **Предложение за сертификат за форсмажор**
Дата: 14.03.2024 13:01
Медия: [Economynews](#)

Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в съответствие с международната практика и в качеството си на независима организация член на Международната верига на търговските палати, на МТК-Париж, Европалати-Брюксел и др. международни организации и институции, издава Сертификати за форсмажор по сключени търговски договори, чието изпълнение е възпрепятствано от "непреодолима сила" (форсмажор). То...

Заглавие: **Писмо от Асоциацията на организациите на българските работодатели във връзка с обявените намерения за възстановяване на цена "задължения към обществото" към цената на електроенергията в размер на поне 30 лв./МВтч**
Дата: 14.03.2024 11:25
Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

ДО Г-Н РУМЕН РАДЕВМИНИСТЪР НА ЕНЕРГЕТИКАТА Г-Н ДЕЛЯН ДОБРЕВПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯТА ПО ЕНЕРГЕТИКА КЪМ НАРОДНОТО СЪБРАНИЕ ДОЦ. Д-Р ИНЖ. ИВАН ИВАНОВПРЕДСЕДАТЕЛ НА КЕВР Г-Н ДИАН ЧЕРВЕНКОНДЕВПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА ФСЕС КОПИЕ ДО: Г-Н АСЕН ВАСИЛЕВМИНИСТЪР НА ФИНАНСИТЕ ОТНОСНО: Изразени очаквания за възобновяване на цена "задължения към обществото" в прогнозен размер от 30 лв./MWh УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН РАДЕВ,...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Германия задели един милиард евро за реорганизация на свиневъдството**
Дата: 14.03.2024 12:12
Медия: [Синор БГ](#)

Федералната програма за насърчаване на конверсията на земеделското животновъдство в Германия цели да подкрепи тези стопанства, които искат да преустроят оборите си в по-щадящо животните и околната среда

животновъдство. Федералната програма е един от няколко независими компонента, с които германското правителство иска да направи животновъдството в Германия подходящо за бъдещето. Федералното прави...

Заглавие: **Руската петролна компания "Лукойл" обяви нетната си печалба за 2023-а**

Дата: 14.03.2024 12:09

Медия: [Money.bg](#)

Нетната печалба на руската петролна компания "Лукойл" за 2023 г. възлиза на 1,16 трилиона рубли (около 14 млрд. долара), а приходите ѝ са 7,93 трилиона рубли (близо 100 млрд. долара). Това показват данни от финансовите отчети на компанията по международните стандарти на финансовата отчетност, съобщи "Комерсант". Динамиката на показателите не е посочена в отчета на компанията, тъй като "Лукойл" не ...

Заглавие: **Германия се разтресе! Исторически срив**

Дата: 14.03.2024 11:53

Медия: [Агенция Стандарт](#)

Очаква се изтеглянето на инвестиции от германския сектор на недвижими имоти да продължиНагласите на компаниите от сектора на жилищното строителство в Германия относно перспективите пред бизнеса им са достигнали най-негативното си равнище в историята. Това сочат резултатите от ново допитване на германския икономически институт "Ифо" (Ifo), цитирани от БТА. Индексът на "Ифо", който отразява бизнес н...

Заглавие: **Време е България да научи истината за вносните яйца и пиле, обяви роден производител**

Дата: 14.03.2024 11:50

Медия: [Petel.bg](#)

Великденските празници наблизават и на дневен ред излиза въпросът ще има ли поскъпване на яйцата, каквото наблюдавахме в последните години. Според председателя на Асоциацията за промишлено птицевъдство Даниел Божанков, увеличение на сегашните цени на яйцата не се очаква.На пазара има достатъчно български яйца, категоричен е Божанков."Нашето производство покрива нуждите за консумация на глава от на...

Заглавие: **Зам.-министър Георгиева: Необходими са съвместни действия за повишаване устойчивостта на регионалните продоволствени системи**

Дата: 14.03.2024 11:30

Медия: [Агрозона](#)

АКЦЕНТИ Стимулиране на цифровите иновацииРегионално сътрудничествоНеобходимост от съвместни усилия за устойчивостПредизвикателства за продоволствената сигурностИнвестиции в устойчивост на инфраструктурата За устойчивост на регионалните продоволствени системи са нужни засилени съвместни и координирани действия. Това каза заместник-министърът на земеделието и храните Таня Георгиева, която е ръководи...

Заглавие: **След признат от ЕК форсмажор България няма да загуби европари за земеделие**

Дата: 14.03.2024 11:08

Медия: [Дневник](#)

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. Европейската комисия е признала последиците от ковид пандемията и войната в Украйна като форсмажор, който е възпрепятствал разплащанията по различни схеми и мерки за подпомагане в програмата за развитие на селските райони през календарната 2023 г., с което е елиминиран риска от загуба на средства зара...

Заглавие: **Рестриктивната политика на ЕЦБ удари икономиката на еврозоната**

Дата: 14.03.2024 10:04

Медия: [Euractiv Bulgaria](#)

Икономиката на еврозоната вероятно вече е претърпяла тежки последици от рестриктивната парична политика на Европейската централна банка (ЕЦБ) през последните две години, заяви високопоставен служител на ЕЦБ в сряда (13 март). "Най-голямото отрицателно въздействие от затягането на паричната политика върху растежа вероятно е настъпило още през втората половина на 2023 г. или може би се случва сега, ...

Заглавие: **Таско Ерменков, енергиен експерт, пред "Труд news": От 1 юли цените на тока ще се повишат с 20-25 процента**

Дата: 14.03.2024 08:00

Медия: **Труд**

Можем да имаме перфектен договор с "Боташ", но последните правителства направиха така, че никой не ни уважава - нито партньори, нито конкуренти. В момента България от център на енергийна стабилност, се превръща в риск за енергийната стабилност на Балканите. Последните правителства направиха така, че никой не ни уважава - нито партньори, нито конкуренти, защото ние показахме, че на нас не може да ...

Заглавие: **Байдън вдига данъка върху горивото на частните самолети**

Дата: 14.03.2024 00:21

Медия: **Конфедерация на работодателите и индустриалците в България (КРИБ)**

Президентът на САЩ Джо Байдън предлага огромно увеличение на данъците върху горивото за частните самолети. Това се представя като въпрос за справедливост в сравнение с пътниците на редовните авиокомпании, които плащат специални данъци върху всеки билет. Предложението беше включено в искането за бюджет от 109,3 милиарда долара към Министерството на транспорта на САЩ и бе публикувано в началото на с...

Заглавие: **Висш адвокатски съвет: Председателят на Висшия адвокатски съвет участва като член на българската делегация в процеса на присъединяване към ОИСР в гр. Париж**

Дата: 13.03.2024 17:26

Медия: **Българска телеграфна агенция**

На пленарно заседание на Комитета по присъединяването на България към Организацията за икономическо сътрудничество и развитие (ОИСР), проведено на 12.03.2024 г., беше представена българската позиция по въпросите, поставени от членовете на организацията към България. Делегацията беше ръководена от Министъра на финансите г-н Асен Василев. Бяха представени ръководителите на всички министерства, към к...

Заглавие: **"Нямам нищо за доказване" или хората, които могат да си позволят да скочат от корпоративната стълбица**

Дата: 14.03.2024 13:37

Медия: **Profit**

Как живеят няколко бивши кариеристи, осъзнали, че всяко ново стъпало носи нови проблеми и мимолетно удовлетворение. Дойдоха, видяха, победиха в професионално отношение – и после вдигнаха отегчено рамене. Все повече американци, натрупали пари и статус, казват, че са се наситили на кариерния успех и се насочват към това, което наричат начин на живот "след постиженията" (post-achievement) – живот, в ко...

Заглавие: **За 9 месеца кабинетът внесе 1 законопроект в социалната сфера**

Дата: 14.03.2024 00:00

Медия: **Дума**

"Национална стратегия за детето няма от 2019 година"- Г-н Гьоков, каква би била равнотежната Ви в областта на социалната политика от 6 юни 2023 г. до момента? - Застой и провал. Това е оценката на "Програмата за управление на Република България (юни 2023 г. - декември 2024 г.)" на управляващото мнозинство от ГЕРБ и ПП-ДБ, подкрепено от ДПС и излъченото от него правителство и нейното изпълнение от ...

Заглавие: **Бизнесът се противопостави на допълнителни разходи за електроенергия**

Дата: 14.03.2024 13:37

Медия: **Бизнес Дир.бг**

Работодателските организации са против предложението за възстановяване на цена "задължения към обществото" в размер на поне 30 лв. за мегаватчас. Според тях това ще взриви инфлацията. Асоциацията на организациите на българските работодатели (АОБР) е против предложението за възстановяване на цена "задължения към обществото" в размер на поне 30 лв./мегаватчас (MWh) във връзка с нарастващ недостиг на с...

Заглавие: **Бизнесът против идеята за вдигане цената на тока с 20%**

Дата: 14.03.2024 13:31

Медия: [Добруджа](#)

Тревожна информация във връзка с нарастващ недостиг на средства във фонд "Сигурност на електроенергийната система" (ФСЕС) беше представена от страна на председателя на комисията по енергетика и на председателя на Комисията за енергийно и водно регулиране (КЕВР) Иван Иванов на публично събитие през миналата седмица, пише в официално становище на Асоциацията на организациите на българските работодат...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Национални дни на кариерата 2024 – пресечната точка на работодатели и търсещи работа във
времена на труден и непредсказуем пазар на труда**

Дата: 14.03.2024 09:00

Медия: [Dnes.bg](#)

2023-та година беше предизвикателна в икономическо отношение, а първото тримесечие на 2024-та следва същата динамика. С по-бавни темпове и повече предпазливост бизнесът търси начини да се справи с настъпващата икономическа криза. Част от работодателите в страната ще продължат да се сблъскват с трудности при привличането на професионалисти и ще бъдат все по-внимателни при наемането на нови служители...

Заглавие: **Национални дни на кариерата през април ще срещне работодатели и търсещи работа и в град Русе**

Дата: 14.03.2024 08:00

Медия: [Русе 24](#)

2023-та година беше предизвикателна в икономическо отношение, а първото тримесечие на 2024-та следва същата динамика. С по-бавни темпове и повече предпазливост бизнесът търси начини да се справи с настъпващата икономическа криза. Част от работодателите в страната ще продължат да се сблъскват с трудности при привличането на професионалисти и ще бъдат все по-внимателни при наемането на нови служители...

Заглавие: **Наш производител казва истината за вносните яйца и пилета**

Дата: 14.03.2024 12:03

Медия: [Frog news](#)

На пазара има достатъчно български яйца, категоричен е Божанков. "Нашето производство покрива нуждите за консумация на глава от населението. Произвеждаме около 5 милиона яйца на ден. Сега производството малко намалня заради птичия грип, но вече производителите започнаха да се възстановяват", коментира председателя на Асоциацията за промишлено птицевъдство пред БНР. Част от българските яйца се изнас...

Заглавие: **Преди да се пуснат на пазара в България: Променят срока на годност на яйца и пилешко от Украйна и Румъния**

Дата: 14.03.2024 11:38

Медия: [Пловдив 24](#)

Великденските празници приближават и на дневен ред излиза въпросът ще има ли поскъпване на яйцата, каквото наблюдавахме в последните години. Според председателя на Асоциацията за промишлено птицевъдство Даниел Божанков, увеличение на сегашните цени на яйцата не се очаква. На пазара има достатъчно български яйца, категоричен е Божанков. "Нашето производство покрива нуждите за консумация на глава от на...

Заглавие: **Ще поскъпнат ли яйцата за Великден?**

Дата: 14.03.2024 11:32

Медия: [Bunt](#)

Великденските празници приближават и на дневен ред излиза въпросът ще има ли поскъпване на яйцата, каквото наблюдавахме в последните години. Според председателя на Асоциацията за промишлено птицевъдство Даниел

Божанков, увеличение на сегашните цени на яйцата не се очаква. На пазара има достатъчно български яйца, категоричен беше Божанков. "Нашето производство покрива нуждите за консумация на глава ...

Заглавие: **Българка сравни цените в Германия и у нас и откачи: Време е да хвърчи перушина!**

Дата: 14.03.2024 10:32

Медия: **БГ вест**

Българка побесня: "Не е ли дошло време да хвърчи перушина заради скъпотията?". Общественичката Лилия Божкова пусна гневен коментар във Фейсбук, след като синът ѝ засне цените на храните в произволен хипермаркет в Германия, а тя ги сравни с българските, като съпостави доходите в европейската държава и у нас. От снимките е видно, че много от продуктите са на по-евтини или със сходна цена спрямо у нас...

Заглавие: **Каква е работата-мечта за хората по света и у нас?**

Дата: 14.03.2024 08:32

Медия: **Дарик Бизнес Ревю**

С какво светът иска да си изкарва прехраната? С какво светът иска да си изкарва прехраната? Поредица от карти, генерирани с помощта на инструмента за анализ на търсенето Ahrefs, показват кои са най-популярните професии по света. Пилот оглавява класацията, превръщайки се в мечтана работа номер едно в световен мащаб през 2024 г. Фразата "как да стана пилот" е въведена 50 000 пъти в интернет търсачките...

Заглавие: **Перфектно попадение!**

Дата: 14.03.2024 00:15

Медия: **Мениджър**

Наемането на грешен човек в работата струва скъпо на всички фронтове: пари, време и енергия. Дори и да наемете правилните хора в 90 процента от случаите, ако едно от всеки десет назначения е проблемно, това може да донесе със себе си катастрофални последици, особено ако става въпрос за позиция на висше ниво. Брад Джейкъбс е главен изпълнителен директор и сериен предприемач, който е основал и ръков...

Заглавие: **Ваня Григорова: Пред социален конфликт е "Метрополитен"**

Дата: 14.03.2024 14:03

Медия: **Елхово.news**

В общинското транспортно дружество "Метрополитен" ЕАД назрява социален конфликт. За това предупреди Ваня Григорова, общински съветник от Местна коалиция "БСП за България". Тя добави, че докато в "Столичен автотранспорт" ЕАД и "Столичен електротранспорт" ЕАД вече има постигнат консенсус за справедливо разпределение на средствата, то в "Метрополитен" ЕАД назрява социален конфликт. "В предприятието и...

Заглавие: **AES България завоюва приза за "Най-добър работодател" за 2023 г.**

Дата: 14.03.2024 14:10

Медия: **Старозагорски Новини**

AES България – компанията, която е собственик и оператор на най-новата и модерна топлоелектрическа централа в Югоизточна Европа – ТЕЦ AES Гълъбово, и на най-големия в страната ветроенергиен парк – "Свети Никола", получи признание за "Най-добър работодател" за 2023 г. На официална церемония, състояла се в София, компанията прие високото отличие, присъждано от ARS Bulgaria, извършила задълбочено и о...

Заглавие: **Вече сме длъжни в трудовите договори да описваме къде ще сме "хоум офис", може до 2 места**

Дата: 14.03.2024 13:55

Медия: **OFFNews**

Депутатите окончателно регламентираха работата от разстояние с промени в Кодекса на труда на второ четене. Промените в КТ са част от Националния план за възстановяване, в съответствие с европейското законодателство. Те са закъснели - срокът за приемането им мина в края на 2023 г. От 191 гласували народни представители "за" бяха 160, "против" - 29, а 2 се въздържаха по законопроекта, внесен от Мин...

Заглавие: **Кога се ползват данъчни облекчения за недвижими имоти**

Дата: 14.03.2024 12:12

Медия: **Трета възраст**

Собственик съм на два недвижими имоти – дворно място с построена в него къща и апартамент, който не ползвам. Полага ли ми се данъчно облекчение за апартамента, който не ползвам? Б. Т., гр. Лом Данъкът върху недвижимите имоти е уреден в чл. 10 и следващите на глава втора, озаглавена "Местни данъци" от Закона за местните данъци и такси (ЗМДТ). В чл. 25 от закона са уредени две хипотези, в които дан...

Заглавие: **Нова измама: Жена инвестира големи суми в мнима борса за криптовалuti**

Дата: 14.03.2024 12:11

Медия: **Зов нюз**

В ОДМВР-Видин е започнало разследване на инвестиционна измама. Според първоначалните данни 30-годишна жена от гр. Дунавци решила да инвестира в криптовалута и попадайки на реклама в интернет се е регистрирала в платформа. На мобилния си телефон получила обаждане от английски номер. С нея разговарял мъж, който на български език я убедил да преведе пари по различни банкови сметки, за да спечели от б...

Заглавие: **"Държава в държавата": защо президентският пост в БФС е толкова желан**

Дата: 14.03.2024 11:46

Медия: **Дневник**

Извънредна новина Разберете големите новини в момента, в който се случват - директно в имейла ви. "Да си президент на футболния съюз е може би най-ветровитият пост след този на министър-председателя". По този начин дългогодишният президент на Българския футболен съюз (БФС) Борислав Михайлов описва позицията, която заемаше малко повече от 17 години. В петък (15 март) ще се проведе конгрес, на който...

Заглавие: **Полицията във Видин разследва инвестиционна измама**

Дата: 14.03.2024 11:39

Медия: **Българска телеграфна агенция**

В Областната дирекция на МВР (ОД МВР) във Видин е започнало разследване на инвестиционна измама, съобщи от пресцентъра на полицията в дунавския град. Според първоначалните данни 30-годишна жена от град Дунавци решила да инвестира в криптовалута и, попадайки на реклама в интернет, се е регистрирала в платформа. На мобилния си телефон получила обаждане от английски номер. С нея разговарял мъж, кой...

Заглавие: **Погнаха мъж за неплатени данъци на кола, която продал преди 27 години**

Дата: 14.03.2024 06:50

Медия: **Екип 7**

Пред абсурдна ситуация беше изправен 67-годишен нашенец, след като се оказа със заповорирани сметки и имущество заради неплатени данъци на автомобил, който той е продал преди близо 30 години. Али Хилми от село Раковски заминава да живее в Турция през 1989 година при т.нар. голяма екскурзия. Тръгва за южната ни съседка с личния си, тогава нов "Москвич 412", купен на 12 декември 1986 г. След като вече...

Заглавие: **Кузман Илиев: Исторически заплахи са надвиснали над България**

Дата: 14.03.2024 10:00

Медия: **Радио Видин**

Преговорите преди ротацията продължават. Ще постигнат ли съгласие управляващите партньори? Сглобка или избори? Политическото статукво в страната дискутирахме в "Посоките на делника" с Кузман Илиев, председател на гражданското движение "България може", икономист, политически анализатор и автор на книгата "България може сама". Радио ВИДИН: В момента сме свидетели на безпрецедентна ситуация, трудна з...

Заглавие: **Великден чука на вратата, шашмите с яйцата продължават**

Дата: 14.03.2024 14:00

Медия: [Новините под лупа](#)

Време е България да научи истината за вносните яйца и пилета, обяви роден производител Великденските празници приближават и на дневен ред излиза въпросът ще има ли поскъпване на яйцата, каквото наблюдавахме в последните години. Според председателя на Асоциацията за промишлено птицевъдство Даниел Божанков, увеличение на сегашните цени на яйцата не се очаква. На пазара има достатъчно български яйца, к...

Заглавие: **Николай Слатински: Ужасно! Вместо да затягаме примката на Путин, я разхлабваме**

Дата: 14.03.2024 13:45

Медия: [Новините под лупа](#)

В Европа вече върви процес на освобождаване от санкциите на пропутински олигарси Проф. Николай Слатински, фейсбук. Докато всички обсъждат лицемерните словесни илюминации на Макрон (който, вместо да подхвърля силни и смели думи, но нищо повече от думи, можеше да не умиротворява Путин по телефона, а трябваше да помага много повече на Украйна - Прибалтика (Литва, Латвия, Естония) е 11 пъти по-малка по...